
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного,  політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

12  червня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті  питання: про  участь  у  розвантаженні  гуманітарної
допомоги; про забезпечення роботи найпростіших укриттів для вихованців
закладів;  про оформлення інформаційних стендів у закладах;  про завчасне
подання заяв на відпустку відповідно до графіка; про проведення спортивно-
масових заходів «Літо 2023»; про підготовку до проведення загальноміського
заходу «Олімпійський день»; про виконання поточних ремонтів у закладах.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

З 10  по  12  червня у  місті  Києві  проходив  Всеукраїнський турнір  з
гімнастики художньої "Wings of victory".

Участь  брали близько 300 спортсменок з 6 міст України.
У змаганнях  виступили  20  спортсменок  від  КЗ  «КДЮСШ  №  3».

Три гімнастки вибороли I місце, три - II місце, дві - бронзу.
Тренують  спортсменок  тренери-вихователі  Людмила  Виноградова,

Катерина Щупка та Марія Костанді.

12  червня у  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури
ім.  К.  Шимановського» відбулася  інтерактивна  програма  «Музичні
інструменти: від барабана до органа».

У  приміщенні  костелу  Святого  Духа  римо-католицької  церкви  міста
Кропивницького учні ознайомилися з органом, який звучить у храмі під час
служб  та  концертів,  побачили  процес  гри  та  спробували  музикувати.
У приміщенні польської недільної школи при храмі школярі дізналися про
інші  музичні  інструменти  та  видатних  композиторів,  пов'язаних  з  нашим
краєм.

Заступник міського голови з питань
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